MpumepHa Tema 1

3agaua 1. JlageHH ca maTpHOHTe A = 3x

CTOHHOCTHTE Ha x,y,p,.q — peasIHH 4HHUCJIa, 34 KOHUTO € H3IT'bJIHEHO PAaBEeHCTBOTO:
A+ 2B=2A+B.

|: -:;” B:”Zp_1 13},”. Jla ce HamepAT

Otr. x=1/5. y=1/2; p=3/5:. q=1/2.
3agaua 2. /la ce HaMepH JTHLETO Ha TPHBI'B/IHHK, YHHTO CTPAHH JIeKaT Ha MPAaBHTE C YPABHEHHA:
x+y-3=0: x-y+1=0 u 3x-y-5=0.

Orr: 2.

3ama4a 3. 3a KOH CTOHHOCTH Ha peaTHHTe apaMeTpH ¢ U b Toukara (1,3) e nHdIeKkcHa TOIKa
3 2
Ha pyHKIHATA flx)=ax +bx" ?

Otr. a=-3/2; b=9/2.

MpumepHa Tema 2

3agaya 1 (uxoHomuka M uHopMmaruka). Jlanenu ca marpunure A=

2 a+
-a 0 w
KBJETO a € peaneH napamersp. Ako Matpunara C = AB, To 3a KOM CTOIHOCTH Ha a JeTepMHUHAHTaTa
det(C)<07?

1-a

3agaya 2 (uxoHomuka u uHpopmatuka). Jlagenm ca npasutre p:kx+(2-1)y-5=0,
q:(k—=Dx+ly+1=0 u r:—kx+(I1-)y—k=0, xkpaero k u | ca peannun mapamerpu. Touka A(2,—1)
JIeXU Ha paBuTe P U . HaMepere koopaMHATUTE Ha MpecevyHaTa TOYKa B Ha paBUTe p U .

3agaua 3 (uxoHOMHMKa). 3a KOM CTOMHOCTM Ha peajqHUs mapaMeTbp a (QyHKUusITa
Z = 4x* —6axy + y* —2X+3 HAMa TOKAJTHU EKCTPEMyMHU?
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3agaua 3 (undopmaruxa). [Ipasara | ¢ ypaBHeHne y=Kkx+n ce Jonmpa 10 enurncara s. —;
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B TOYKa T[— ,1}. Jla ce HaMmepsAT KoopAMHaTuTe Ha Touka L, B kosfTto mpaBata | mpecuya

opAnHaTHATAa OC.



